

PREFEITURA MUNICIPAL DE Firmino Alves

Quinta-feira 13 de Junho de 2024 2 - Ano XVII - Nº 2039

Firmino Alves

Diário Oficial do **MUNICIPIO**

Editais



PREFEITURA MUNICIPAL DE FIRMINO ALVES ESTADO DA BAHIA

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 020/2024 AVISO DE IMPUGNAÇÃO DE EDITAL

O Município de Firmino Alves torna público, para conhecimento dos interessados, que a empresa VANGUARDA INFÓRMATICA LTDA, apresentou impugnação ao edital do PREGÃO ELETRÔNICO Nº 020/2024 cujo objeto é a AQUISIÇÃO DE MATERIAIS DE INFORMÁTICA. A presente impugnação encontra-se disponível para vistas aos interessados no Setor de Licitações e no site licitanet.com.br, na sede da Prefeitura Municipal de Firmino Alves, localizada na Praça Pompilio Ceo, 02, Centro. Sinval Santos Barreto. Pregoeiro. Firmino Alves, 12 de Junho de 2024.

Praça Pompílio Céo, 02, Centro - CEP 45.720-000 – Firmino Alves

CNPJ: 13.752.415/0001-63

CERTIFICAÇÃO DIGITAL: NDMZN0UWMUI4MDA5MJZDQ0 Esta edição encontra-se no site oficial deste ente.





Quinta-feira 13 de Junho de 2024 3 - Ano XVII - N° 2039

Firmino Alves





PREFEITURA MUNICIPAL DE FIRMINO ALVES ESTADO DA BAHIA

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 020/2024

AVISO DE RESPOSTA A IMPUGNAÇÃO DE EDITAL

O Município de Firmino Alves torna público, para conhecimento dos interessados, que o Pregoeiro após análise da impugnação interposta pela empresa **VANGUARDA INFORMÁTICA LTDA**, contra descrição do edital do **PREGÃO ELETRÔNICO Nº 020/2024.** Decide indeferir a solicitação efetuada pela impugnante, mantendo assim a data de abertura do certame para o dia marcado. Informações, na sede da Prefeitura Municipal de Firmino Alves, localizada na Praça Pompilio Ceo, 02, Centro. Sinval Santos Barreto. Pregoeiro. Firmino Alves, 13 de Junho de 2024.

Praça Pompílio Céo, 02, Centro - CEP 45.720-000 – Firmino Alves

CNPJ: 13.752.415/0001-63

CERTIFICAÇÃO DIGITAL: NDMZN0UWMUI4MDA5MJZDQ0 Esta edição encontra-se no site oficial deste ente.





13 de Junho de 2024

Quinta-feira 13 de Junho de 2024 4 - Ano XVII - Nº 2039

Firmino Alves

Diário Oficial do **MUNICIPIO**

Inexigibilidades



PREFEITURA MUNICIPAL DE FIRMINO ALVES ESTADO DA BAHIA

AVISO

RATIFICAÇÃO TERMO DE INEXIGIBILIDADE

O Prefeito Municipal de Firmino Alves homologa e ratifica o **Termo de Inexigibilidade nº. 018/2024**, que tem como objeto **CONTRATAÇÃO DO CANTOR "HENRY FREITAS"**, **PARA APRESENTAÇÃO NOS FESTEJOS DENOMINADO "SÃO JULHÃO"**. Tendo como contratada **HENRY FREITAS PRODUÇÕES ARTISTICAS LTDA** CNPJ/MF nº. 30.807.771/0001-56 conforme Contrato de Prestação de Serviços nº. 095/2024. Valor R\$ 350.000,00(trezentos e cinquenta mil reais). Firmino Alves, (BA) 07 de Junho de 2024. Comissão de Licitação.

EXTRATO DE CONTRATO - INEXIGIBILIDADE N°. 018/2024

N°. Processo: INEXIGIBILIDADE N°. 018/2024. Contratante: PREFEITURA MUNICIPAL DE FIRMINO ALVES – CNPJ/MF Contratado: 30.807.771/0001-56 Contratada: **HENRY FREITAS PRODUÇÕES ARTISTICAS LTDA**. Objeto: **CONTRATAÇÃO DO CANTOR "HENRY FREITAS", PARA APRESENTAÇÃO NOS FESTEJOS DENOMINADO "SÃO JULHÃO"**. Fundamento Legal: Lei n°. 14.133/21. Vigência: 90(noventa) dias ou com a prestação dos serviços.

Daniel Communication				
Dotação Orçamentária				
UNIDADE GESTORA	FONTE	Projeto/Atividade	Elemento de Despesa	
8	1500	2020	33.90.39.00	

Valor R\$ 350.000,00(trezentos e cinquenta mil reais). Data de assinatura: 07 de Junho de 2024. Comissão de Licitação. Firmino Alves, 07 de Junho de 2024.

Praça Pompílio Céo, 02, Centro - CEP 45.720-000 – Firmino Alves CNPJ: 13.752.415/0001-63

CERTIFICAÇÃO DIGITAL: NDMZN0UWMUI4MDA5MJZDQ0 Esta edição encontra-se no site oficial deste ente.





Quinta-feira 13 de Junho de 2024 5 - Ano XVII - N° 2039

Firmino Alves

Diário Oficial do **MUNICIPIO**



PREFEITURA MUNICIPAL DE FIRMINO ALVES ESTADO DA BAHIA

AVISO

RATIFICAÇÃO TERMO DE INEXIGIBILIDADE

O Prefeito Municipal de Firmino Alves homologa e ratifica o **Termo de Inexigibilidade nº. 019/2024**, que tem como objeto **CONTRATAÇÃO DA BANDA "GATINHA MANHOSA"**, **PARA APRESENTAÇÃO NOS FESTEJOS DENOMINADO "SÃO JULHÃO"**. Tendo como contratada **PC EVENTOS SERVIÇOS E PRODUÇÕES LTDA** CNPJ/MF nº. 33.650.560/0001-40 conforme Contrato de Prestação de Serviços nº. 096/2024. Valor R\$ 100.000,00(cem mil reais). Firmino Alves, (BA) 11 de Junho de 2024. Comissão de Licitação.

EXTRATO DE CONTRATO - INEXIGIBILIDADE N°. 019/2024

N°. Processo: INEXIGIBILIDADE N°. 019/2024. Contratante: PREFEITURA MUNICIPAL DE FIRMINO ALVES – CNPJ/MF Contratado: 33.650.560/0001-40 Contratada: PC EVENTOS SERVIÇOS E PRODUÇÕES LTDA. Objeto: CONTRATAÇÃO DA BANDA "GATINHA MANHOSA", PARA APRESENTAÇÃO NOS FESTEJOS DENOMINADO "SÃO JULHÃO". Fundamento Legal: Lei n°. 14.133/21. Vigência: 90(noventa) dias ou com a prestação dos serviços.

Dotação Orçamentária				
UNIDADE GESTORA	FONTE	Projeto/Atividade	Elemento de Despesa	
8	1500	2020	33.90.39.00	

Valor R\$ 100.000,00(cem mil reais). Data de assinatura: 11 de Junho de 2024. Comissão de Licitação. Firmino Alves, 11 de Junho de 2024.

Praça Pompílio Céo, 02, Centro - CEP 45.720-000 – Firmino Alves CNPJ: 13.752.415/0001-63

CERTIFICAÇÃO DIGITAL: NDMZN0UWMUI4MDA5MJZDQ0 Esta edição encontra-se no site oficial deste ente.

